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I[eMO-BepCI/Iﬂ BCTYIIUTCJIbHOI'O HCIIBITAHUA
«DJIEKTPOHHAS TEXHUKA»™*

1. Tokm p-N-nepexojaa NpH MOJOKNUTETbHOM HANPSKEHUH COOTHOCHATCS:

O Iﬂﬂq)< I;lp

O Iﬂﬂq)> I;lp
O IHHq):O
o lp=0

2. BbIcoTa MOTEHIHAJBLHOIO 0apbepa P-N-nepexoa B pABHOBECHOM COCTOSIHUM Y
KPEeMHHUSI COCTABJISIET:

o 0,01-0,05B
o 0,05-0,5B
o 0,5-0,7B

o 08-1B

3. Kak cMeneHbl SJMUTTEPHBIN U KOJJIEKTOPHBII Mepexobl OUMOJISIPHOTO
TPAH3UCTOPA B AKTUBHOM peKuMe:

o o00a B MpsIMOM HaINpaBIECHUU
o o00a B 00paTHOM HarnpaBlIeHUU
O AMUTTEPHBII B 00paTHOM, KOJJIEKTOPHBIN B IPSIMOM

O OMUTTEPHBIN B MPIMOM, KOJJIEKTOPHBIN B 00paTHOM

4. CooTHOIIEHHE BXOHOT'0 CONPOTHUBJIEHHUS OMIOJISIPHOTO U M0JIEBOI0
TPAH3UCTOPOB UMeET BU/:

0 Rux(BT)=Rux(TIT)

0 Rux(BT)>Rux(TIT)

o Rex(BT)<<Rex(IIT)
o0 Rux(BT)>>Ru(IIT)



5. B Tpan3ucrtope Tok 3mutTepa |, = 10 MA, 0 = 0,99. Haiitu l.. OTBeT 1ath B
MUJUTHaMIepax.

6. 1l cxeMbl, IPUBEIEHHO HA PUCYHKe, ONPeleJTUTh CHH(AZHYI0
COCTABJIAIIONLYI0 BXOJAHBIX curHaioB npu U1=2 B, U2=1 B. Otser 3amnucars B

BOJIbTaX.
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7. B npuBenenHoii cxeme U1 =1 B, U> =2 B, R1 = R3=1 kOm, R2 = R4= 1 kOm.
OnpeneauTs BeIMUHHY BHIXOAHOr0 HANPsizKeHUsA Upyx. OTBET 1aTh B BOIbTAX.
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*B mecme 6yoem 15 eonpocos



